

唐山一化工厂乳化车间发生爆炸

13名工人中12人失踪1人不治身亡



7日11时25分，唐山开滦（集团）化工有限公司一乳化车间发生爆炸，截至7日17时20分，事故现场救援工作正在有序展开，经过6个小时的紧张搜救，除一人不治身亡外，其余12名失踪人员仍无任何生命消息。

记者昨日在现场看到，爆炸地点位于河北唐山东部的古冶区，厂区门外2公里沿途警车不断出入，距厂区门口200米警方架设警戒线，不许任何无关人员及车辆接近。记者登上该公司西侧一个海拔200余米

的小山上远眺，发现事故现场为黄色2层建筑，周围被荒芜的树林遮盖。

唐山开滦（集团）化工有限公司建于1958年，属于民用爆炸物品生产企业。乳化车间主要生产乳化炸药，乳化炸药是矿山开采用的一种防水炸药。据初步调查，事故发生时，车间里共有13名工人进行作业。

事故发生后，开滦集团3支救护小队第一时间赶到现场，积极救援。目前，救援仍在进行中。

图为爆炸现场。

据新华社电

湖北省政协原副主席陈柏槐 严重违纪违法被“双开”

据新华社电 日前，中共中央纪委对湖北省政协原副主席陈柏槐严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查，陈柏槐违规批准下属单位向有关房地产企业非法转让国有土地使用权；利用职务上的便利为他人谋取利益，本人或伙同其亲属收受巨额财物；道德败坏。

陈柏槐的上述行为已构成严重违纪违法，其中涉

职和受贿问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予陈柏槐开除党籍、开除公职处分；将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

陈柏槐，1950年8月出生，湖北武汉人，曾任湖北省政府副秘书长、湖北省农业厅厅长、党组书记、湖北省政协十届委员会副主席。

乌克兰代总统下令 终止克里米亚议会 全民公决决定效力

据新华社电 代行乌克兰总统职责的议长图尔奇诺夫7日签署命令，终止克里米亚自治共和国议会6日关于举行全民公决决定的效力。

图尔奇诺夫在官方网站上公布了上述命令，并宣布命令自公布之日起生效。

命令说，克里米亚自治共和国议会的决定违反了乌克兰宪法的一系列准则。根据宪法，乌克兰的主权遍及全境，现有边界内的乌克兰领土是完整和不可侵犯的。克里米亚自治共和国是乌克兰不可分割的一部分，涉及改变乌克兰领土的问题必须通过全乌克兰的全民公决来解决。

乌克兰克里米亚自治共和国议会6日通过决议，宣布克里米亚将以联邦主体的身份加入俄罗斯联邦，同时决定将关于该共和国地位的全民公决从本月30日提前到16日举行。

图尔奇诺夫6日表示，克里米亚议会的决定是非法的，乌克兰议会将提出解散克里米亚议会的动议。

另一方面，俄国家杜马（议会下院）主席纳雷什金和俄联邦委员会（议会上院）主席马特维延科7日在莫斯科先后会见了由乌克兰克里米亚自治共和国议长康斯坦丁诺夫率领的议会代表团。两院主席7日均表示，俄方将尊重并支持克里米亚人民的选择。

崔龙海陪同金正恩视察部队

据朝中社7日报道，朝鲜最高领导人金正恩日前视察了朝鲜人民军的空军部队，人民军总政治局局长崔龙海陪同视察。

韩国联合通讯社分析说，最近两周崔龙海都没有出现在朝鲜官方媒体的报道中，引发了各种猜测和传言。崔龙海此次公开亮相破除了这些传言，对外显示了朝鲜最高领导层仍然保持稳定。

朝中社报道说，金正恩视察了朝鲜人民军航空与防空军第2620部队，并指导飞行员进行飞行训练。

韩联社报道说，金正恩的公开活动是外界观察朝鲜政要升迁的重要“风向标”。

据新华社电

即将在这里亮相的，都是2014年的好房子！

2014宁波(体育馆)春季房展会

3月8日—9日荣耀登场

一年之计在于春。一场为购房者准备的“好房盛宴”，即将揭幕！

3月8日—9日，宁波雅戈尔体育馆，汇聚2014年宁波好房子——

好品质、买得起的中小户！创造更美丽居住生活的改善产品！

以及城市价值所向的地段，江东主城、东部新城、鄞州新城……

马年地产盛宴第一波，好房之外，更有诸多惊喜优惠！

主要
参展
楼盘

维科·东院、恒大山水城、银亿·东岸、交通·紫园、
雅戈尔·都市南山、和协·风格尚品、中海国际社区、
九唐、盛世锦壹城、华友·名悦公馆、宁兴·嘉利广场、
中旅·名门府、明湖钰府……

房展时间：3月8日—9日（9:30—17:00） 公交线路：513路、518路、809路、9路、370路、515路、517路等